
ПРОТОКОЛ № 2026/05/21-1 
ПРАВЛІННЯ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 
«УКРАЇНСЬКЕ ПРАВНИЧЕ ТОВАРИСТВО»

(ідентифікаційний код юридичної особи 43984038)

м. Київ 21 травня 2026 року

ПРИСУТНІ:
1. Ткаченко Андрій Вячеславович
2. Котов Тарас Олександрович

На Зборах присутні усі члени Правління. Засідання є правомочним приймати рішення з усіх 
питань порядку денного.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про висування кандидатур для участі в конкурсі з формування складу Ради 
громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України.

По першому питанню порядку денного:
СЛУХАЛИ: Ткаченка А.В., який запропонував висунути від Громадської організації 
«Українське правниче товариство» для участі в конкурсі з формування складу Ради 
громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України наступних 
кандидатів:

Гаврилюк Юлію Володимирівну;
Кальницьку Юлію Ігорівну;
Москвітіна Ігоря Олеговича.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - одноголосно, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. Рішення прийняте.

ВИРІШИЛИ: висунути від Громадської організації «Українське правниче товариство» для 
участі в конкурсі з формування складу Ради громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро України наступних кандидатів:

Гаврилюк Юлію Володимирівну;
Кальницьку Юлію Ігорівну;
Москвітіна Ігоря Олеговича.

ПІДПИСИ:

Андрій ТКАЧЕНКО

Член Правління/ 
Співголова Організації Тарас КОТОВ



Національне антикорупційне 
бюро України

Гаврилюк Ю лії Володимирівни,
кандидата для участі у конкурсі з 
формування складу Ради громадського 
контролю при Н аціональному 
антикорупційному бюро України

ЗАЯВА

Я. Гаврилю к Ю лія Володимирівна, відповідно до ст. 3 1 Закону України «Про 
Націон&іьне антикорупційне бюро України» та Порядку формування Ради 
громадського контролю при Національному антикорупційному бюро, 
затвердженого постановою  Кабінету М іністрів України від 16 лю того 2022 р. №  132 
«Питання Ради громадського контролю при Національному антикорупційному бюро 
України», прошу допустити мене до участі в конкурсі з формування складу Ради 
громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України.

Повідомляю про відсутність визначених Законом України «Про Національне 
антикорупційне бюро України» обмежень щодо входження мене до складу Ради 
громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України.

Відповідно до Закону України «Про захист персональних даних» та з метою 
участі в конкурсі з формування складу Ради громадського контролю надаю згоду 
Національному антикорупційному бюро України на обробку моїх персональних 
даних, а також на оприлю днення копій документів, зазначених у підпунктах 3. 5. 6 
пункту 6 Порядку формування Ради громадського контролю при Н аціональному 
антикорупційному бюро, на офіційному веб-сайті Н аціонального антикорупційного 
бюро України.
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АВТОБІОГРАФІЯ

Прізвище, ім’я, по ГаврилюкЮлія Володимирівна
батькові:

Число, місяць, рік та місце
народження:

Громадянство: громадянка України

Освіта: вища, 2015 р.. Національний університет «Одеська
юридична академія», спеціальність «правознавство», 
кваліфікація «магістр права»

Громадська діяльність: з червня 2022 року по теперішній час -  член Ради
громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро України;
з квітня 2023 року по теперішній час -  член Конкурсної 
комісії № 2 з проведення конкурсу на зайняття вакантних 
посад у Національному антикорупційному бюро України.

ТРУДОВА ДІЯЛЬНІСТЬ:
травень -  грудень 2015 року -  головний спеціаліст Баштанського районного управління 
юстиції Миколаївської області;
січень 2016 року -  червень 2018 року -  консультант Баштанської державної нотаріальної 
контори Миколаївської області;
з квітня 2021 року по теперішній час -  фізична особа -  підприємець з основним видом 
економічної діяльності «Діяльність у сфері права».

У  І

Безпартійна. Судимість відсутня. До адміністративноіЛ^дповідальності не притягувалася.
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МОТИВАЩИЦНИИ лист
кандидата для участі в конкурсі з формування складу Ради громадського 

контролю при Національному антикорупційному бюро України 
Гаврилюк Юлії Володимирівни

Останні роки стали для Національного антикорупційного бюро України періодом 
«серйозних випробувань»: публічні скандали, інформаційні атаки, загроза інституційній 
незалежності, критика ефективності окремих розслідувань, дискусії щодо незалежного аудиту. 
Суспільні очікування щодо результативності антикорупційної політики суттєво впливають як на 
репутацію інституції, так і на рівень довіри до неї. Водночас саме в такі періоди особливо 
важливо забезпечити професійний, неупереджений та відповідальний громадський контроль, 
який має бути спрямований не на формальну критику, а на посилення інституційної 
спроможності Національного бюро.

Сьогодні перед Бюро стоять не лише процесуальні чи кадрові виклики, а й завдання 
збереження суспільної довіри, посилення внутрішніх стандартів доброчесності, ефективної 
комунікації з громадськістю та забезпечення стійкості інституції в умовах війни та постійного 
політичного тиску. Задача Ради громадського контролю -  сприяти у цьому та здійснювати 
ефективний громадський контроль за діяльністю Бюро, який є невід'ємною складовою 
незалежності антикорупційних інституцій.

Я добре усвідомлюю значення Національного антикорупційного бюро для держави і 
випробування, з якими Бюро стикається сьогодні. Раніше я вже була членом Ради громадського 
контролю VIII та IX скликання, що дало мені можливість безпосередньо долучатися до 
здійснення громадського нагляду за діяльністю Бюро, аналізу його роботи та взаємодії з 
громадянським суспільством. Це дозволило зрозуміти як сильні сторони інституції, так і 
виклики, які виникають у процесі її функціонування, виявити точки, які потребують посиленого 
контролю з боку громадськості.

Крім того, я входила до складу7 Конкурсної комісії № 2 з проведення конкурсу на зайняття 
вакантних посад у Національному антикорупційному бюро, де брала участь у відборі та 
оцінюванні кандидатів. Це дало мені розуміння важливості незалежних та прозорих кадрових 
процедур для функціонування антикорупційної системи. Роль представників громадськості 
полягає не лише у формальному спостереженні за процедурами відбору, а й у забезпеченні 
неупередженого оцінювання кандидатів, аналізі їхньої доброчесності, професійної етики, 
репутації та відповідності цінностям Бюро.

Маючи юридичний досвід та практичне розуміння функціонування антикорупційної 
системи, я прагну і надалі долучатися до забезпечення прозорості, підзвітності та інституційної 
спроможності Бюро, для збереження об'єктивності та неупередженості у складних питаннях, 
якими часто намагаються маніпулювати.

Переконана, що мій попередній досвід роботи у складі РГК, участь у конкурсній комісії 
та розуміння внутрішніх процесів антикорупційної системи дозволять мені ефективно 
виконувати обов'язки члена Ради громадського контролю та бути корисною для інституції й 
суспільства.

Робота в Раді громадського контролю при Національному антикорупційному бюро 
України вимагає не лише експертності. а й значних часових ресурсів. Я повністю усвідомлюю 
рівень відповідальності та обсяг завдань, що стоять перед Радою, і готова інвестувати свої 
знання, юридичний досвід та принципову громадянську позицію задля подальшого розвитку 
Бюро, активно долучатися до засідань та робочих груп.
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